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Мільйонні позови та самовідвід судді: Син очільника сервісного центру МВС у Дніпрі Хтомінського уникає виплат за масштабну
ДТП

Начальник сервісного центру МВС у Дніпрі відмовляється компенсувати збитки за
ДТП.

У Дніпрі зареєстровано кілька судових позовів стосовно Костянтина Хтомінського –
сина очільника ТСЦ МВС № 1241 у Дніпрі Олександра Хтомінського, який спричинив
серйозну автокатастрофу з трьома пошкодженими легковиками та вантажівкою.

Один водій фури отримав травми. Було розтрощено 3 легковики, вантажівку з
причепом і будинок! Проте Костянтин Хтомінський отримав лише штраф у 850
гривень.

Індустріальний районний суд Дніпра під головуванням судді Наталії Недобитюк
визнав водія Skoda винним за ст. 124 КУпАП (порушення ПДР, що призвело до
пошкодження транспортних засобів та майна). Він отримав штраф у 850 гривень.
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Мільйонні позови та самовідвід
судді: Син очільника сервісного
центру МВС у Дніпрі Хтомінського
уникає виплат за масштабну ДТП 

Свобода за 8 мільйонів:
ексдиректор «Дунайської
Логістичної Групи» відкупився від
в’язниці, сплативши збитки державі

Митниця б’є рекорди: в квітні до
держбюджету надійшло майже 74
мільярди гривень

Rolex та Breguet під куполом
Верховної Ради: Суркіс, Бондарєв
та Борт очолили рейтинг
найбільших колекціонерів
люксових годинників 

Під ударом — житло та порт:
Наслідки масованої атаки БпЛА по
Одесі 
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24.04.2026

Дроновий бізнес із «дахом»?: як
Олексій Бабенко вибудував мережу
зв’язків із поліцією, суддями та
лю…
#ВПК #Vyriy #Ноктіс

16.04.2026

Розробник ракети «Фламінго»
Денис Штілерман зберігає бізнес у
Росії та зачищає інформацію про
свою д…
#СИБ #Война #Війна
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Згодом з’ясувалося, що Хтомінський не має наміру відшкодовувати збитки за ДТП.
Постраждалі подали позови до суду на суму 712 тис. гривень від порушника та 538
тис. гривень з МТСБУ. Але що тут найважливіше?

Система авторозподілу справ чомусь знову призначила провадження судді
Недобитюк, яка раніше лише оштрафувала порушника. Після скарги адвоката 19
березня скандальна суддя ухвалила рішення про самовідвід.

"05.01.2026 до мого кабінету під різними приводами заходила учасниця зазначеної
вище дорожньо-транспортної пригоди. Після її візиту мені стало відомо про численні
публікації у мережі інтернет, які стосуються розглянутої мною справи №
202/11830/25 про адміністративне правопорушення. . . . Водночас, щодо мене була
поширена спотворена інформація. Певні висловлювання автора (авторів) публікацій
та критика рішення у справі № 202/11830/25 можуть викликати у спостерігачів
думку щодо впливу на правосуддя, а також сумнів в неупередженості або
об’єктивності судді. . . Я звернулася з повідомленням про втручання в діяльність судді
щодо здійснення правосуддя до Вищої ради правосуддя та до Офісу Генерального
прокурора. 12.03.2026 Вища рада правосуддя вирішила звернутися до Офісу
Генерального прокурора щодо надання інформації про розкриття та розслідування
кримінального правопорушення у кримінальному провадженні, внесеному
14.01.2026 до ЄРДР за частиною 1 ст. 376 ККУ за фактами, викладеними в моєму
повідомленні. Зважаючи на те, що проти мене у грудні 2025 року була розгорнута
інформаційна кампанія, спрямована на підрив мого авторитету у зв’язку з
розглянутою справою № 202/11830/25, якою Хтомінського було визнано винним у
скоєнні правопорушення, передбаченого ст. 124 КУпАП, а також ураховуючи, що у
своєму зверненні до Вищої ради правосуддя та до Офісу Генерального прокурора я
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Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне

В Ужгороді затримали хакера
Digital 8, який інсценував власну
загибель, щоб втекти від ФБР

«Хочуть збити напрямок руху»:
Нардепка Богуцька розкритикувала
нові «плівки Міндіча» та
звинуватила розслідувачів у
маніпуляціях

Справа Міндіча: Гончаренко
зачитав записи про «недоплати» за
бронежилети та кулуарний
розподіл посад у керівництві
держави 

Пес проти BMW X7: в Одесі
покарали водія, який намагався
ввезти травматичний пістолет через
кордон

Стрілянина на Рівненщині:
нападник виявився дезертиром,
який півтора року перебував у СЗЧ

Смертельна ДТП на Черкащині:
загинули двоє ветеранів війни, що
працювали в ТЦК, та цивільна
особа

Скандал в Одесі: представники ТЦК
примусово затримали чоловіка та
заштовхали в мікроавтобус 

Справа на сотні мільйонів: СБУ та
Генпрокуратура оголосили нову
підозру Ігорю Коломойському

Мистецький бунт: журі Венеційської
бієнале-2026 у повному складі
пішло у відставку через допуск
Росії

Битва за 100 гектарів Кончі-Заспи:
компанія “Будінвестгруп”
намагається через суд реанімувати
договір оренди 20-річної давнини

Окупанти атакують Україну
"шахедами" 

Росія закриває кордон для Starlink
та супутникових телефонів: уряд РФ
запровадив жорсткі обмеження на
імпорт обладнання зв’язку 

«Плівки Міндіча»: як Міндіч та
Умєров планували перестановки в
Кабміні та «посаду для Міші» 

Зарядна станція розбрату: в Яготині
військовий звинувачує мерію в
ігноруванні потреб, а влада
посилається на процедури 

Бізнес батьків під крилом ОДА: як
фірма родини Івана Федорова
заробляє мільйони на державній
лікарні 

"Туапсе по-чорнобаївськи 4.0":
"Мадяр" підтвердив черговий
нічний удар по нафтобазі в РФ 

Силова мобілізація в Україні:
чоловіка намагалися затримати на
території дитсадка на очах у дитини
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припустила, що мотиви поширити недостовірну інформацію щодо мене мають особи,
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